

TABLE SHELF - BAMBOO

Machen Sie Ihre Büroarbeitsfläche clean und präsentabel, indem Sie alle Störungen eleminieren und alle nützlichen Schreibutensilien funktionell und griffbereit aufbewahren. Besonders kleinere Gegenstände , wie Stifte, Clips, Klebeband etc. die normalerweise in der Schreibtischschublade umherrutschen oder die Schreibtischfläche füllen, können mit dem stilvellen Anbauregal "Table Shelf Bamboo" praktisch und elegant untergebracht werden. Das Anbauregal "Table Shelf - Bamboo" ist eine schlichte und trotzdem ästhetische Unterbringungslösung, bestehend aus einer Bambusschale, die mit einer einzigen Multiklemme aus der "APTO" - Kollektion einfach an der gewünschten Öberfläche befestigt werden kann. Die rechteckige Form des Anbauregals "Table Shelf - Bamboo" erzeugt einen grafischen, visuellen Ausdruck, der durch die fast schwebende Anbringung deutlich verstärkt wird. Das 160 x 310 mm große Bambus-Tablett "Table Shelf - Bamboo" aus der "APTO" - Kollektion hat eine organische Form, die durch den eleganten und begrenzenden Saum untermauert wird. Gleichzeitig bietet diese Umrandung eine sichere Aufbewahrung für die in dem Bambus-Tablett aufbewahrten Gegenstände.

Das Anbautablet "Table Shelf - Bamboo" besteht, wie der Name schon sagt, aus Bambus. Dieses Material besitzt Eigenschaften wie Vielseitigkeit und Haltbarkeit und macht es deshalb für den Einsatz in der Büroumgebung vorteilhaft. Darüber hinaus strahlt das Bambusmaterial einen warmen und natürlichen Eindruck aus, was die kalte und unpersönliche Büroumgebung vorteilhafterweise weicher und einladender erscheinen lässt.

APTO

TABLE SHELF - BAMBOO

Design by Hans Thyge & Co. // Hergestellt von PJ Production



6000-0032 Bamboo





